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Του  Πρακτικού αριθ. 17/2024  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 360/2024 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση μετακίνησης του Αντιπεριφερειάρχη  Π.Ε. Έβρου. 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 9-5-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 
1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/140811/2593/2-5-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε 
κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει).  
Παρόντες ήταν: οι κ.κ.:1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος,  3) Ισμαήλκο Φατήχ μέλος, 4) Μπαχαρίδου Φανή μέλος 5) 
Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 6)Κόντος Κωνσταντίνος μέλος 7) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος, 
8) Κουρτίδης Κωνσταντίνος μέλος και 9) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος  μέλος.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή. 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 

 
Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 168 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει, ομόφωνα από τα μέλη της οικονομικής επιτροπής, η συζήτηση του έκτου εκτός ημερήσιας 
διάταξης θέματος.  

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 360: : Εισηγούμενος το έκτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης o Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έκανε γνωστό στα μέλη ότι σύμφωνα με το άρθρο 184 του Ν.3852/2010, ο 
Περιφερειάρχης, οι Αντιπεριφερειάρχες και οι Περιφερειακοί σύμβουλοι μετακινούνται εκτός της έδρας 
της Περιφέρειας μετά από απόφαση της Περιφερειακής επιτροπής. 
 
Κατόπιν τούτου o Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση μετακίνησης του Αντιπεριφερειάρχη  Π.Ε. Έβρου Ευάγγελου Πουλιλιού. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  
 

ΑΠΟΦΑΣΙ ΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
 

Εγκρίνει την μετακίνηση  του Αντιπεριφερειάρχη  Π.Ε. Έβρου Ευάγγελου Πουλιλιού προκειμένου να 
συμμετάσχει στις τιμητικές εκδηλώσεις του Δήμου Σαμοθράκης για τη μνήμη «ΤΩΝ ΠΕΝΤΕ 
ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΩΝ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ» στη χώρα Σαμοθράκης που θα πραγματοποιηθούν στις 11 και 12 
Μαΐου.. ως εξής:  
11-05-2024  Αναχώρηση: Αλεξανδρούπολη – Σαμοθράκη (ακτοπλοϊκώς).  
 

Συμμετοχή στις τιμητικές εκδηλώσεις του Δήμου Σαμοθράκης για τη μνήμη «ΤΩΝ ΠΕΝΤΕ 
ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΩΝ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ» στη χώρα Σαμοθράκης που θα πραγματοποιηθούν στις 11 και 12 
Μαΐου. 
                 
12-05-2024  Επιστροφή: Θεσσαλονίκη – Αλεξανδρούπολη  (ακτοπλοϊκώς). 
 

    
Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του ανέρχεται :   

 

ΑΔΑ: 6ΦΛΓ7ΛΒ-ΦΝΚ



Ακτοπλοϊκά εισιτήρια (αντίτιμο εισιτηρίου επιβάτη και 

μεταφορά υπηρεσιακού αυτοκινήτου)          
140,00 

Έξοδα διανυκτέρευσης  100,00 

Ημερήσια Αποζημίωση εσωτερικού (2 x 40€)  80,00 € 

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 320,00 € 

Δικαιούμενες ημέρες: (60),  

Πραγματοποιθείσες:   (01) με την έγκριση της  παρούσας,  

Υπόλοιπο:                 (59) 

Η  δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης εκτός έδρας θα καταβληθεί από τον Ειδικό Φορέα 

4072, ΚΑΕ 0716.0001  της Π.Α.Μ.Θ. - Π.Ε. ΕΒΡΟΥ, όπου υπάρχει δέσμευση πίστωσης για δαπάνες 

μετακίνησης, ημερήσιες αποζημιώσεις και έξοδα διανυκτέρευσης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Έβρου 

και περιφερειακών συμβούλων της Π.Ε. Έβρου για μετάβαση στο εσωτερικό για τους μήνες Μάιο, 

Ιούνιο, Ιούλιο και Αύγουστο 2024, με την Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης με  ΑΔΑ: Ψ3ΝΡ7ΛΒ-

ΞΑ3.  

 

Μειοψήφησαν τα μέλη της Περιφερειακής Επιτροπής Δελησταμάτης Βασίλειος ,Κωνσταντίνος 
Κουρτίδης και Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος ψηφίζοντας κατά αναφέροντας τα εξής : «Κατά και θα 
εξηγήσουμε τους λόγους πρώτον γιατί δεν μας ήρθε η ορθή επανάληψη σε εισαγωγικά. Η εισήγηση 
είναι ανίσχυρη υπογράφεται από πρόσωπο το οποίο δεν έχει την αρμοδιότητα άρα το έγγραφο που 
μας απεστάλη ως εισήγηση είναι αναπόσπαστο. Άρα λοιπόν υπάρχει θέμα υποστατού του εγγράφου 
που μας απεστάλη για τον κ.Πουλιλιό. Δεύτερον για εμάς είναι ζήτημα αρχής ο Αντιπεριφερειάρχης 
Έβρου δεν μπορεί να ζητάει χρήματα για την μετακίνηση εντός της Περιφέρειας του και μάλιστα με 
διανυκτερεύσεις και μάλιστα με αυτοκίνητο που θέλει να περάσει απέναντι χωρίς να αναλύει τους 
λόγους για τους οποίους θέλει να το περάσει, βλέπουμε ότι είναι μια θρησκευτική εκδήλωση στην 
χώρα δεν είναι τίποτα, δεν χρειάζεται δηλαδή να πληρώσουμε χρήματα για την μετακίνηση του 
αυτοκινήτου αλλά και για την διανυκτέρευση του. Για λόγους αρχής αυτό το ταξίδι του 
Αντιπεριφερειάρχη εντός της επικράτειας του το θεωρούμε απαράδεκτο όχι το ταξίδι ούτε τον λόγο 
αλλά τα χρήματα που ζητάει για το λόγο αυτό ψηφίζουμε κατά, κατά για το παραδεκτό και κατά για την 
ουσία»  

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  360/2024. 
 

 

 

 
 
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 
          ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ 

 
 
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
                             ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ 

                             ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 
                             ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
                             ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                             ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 

ΑΔΑ: 6ΦΛΓ7ΛΒ-ΦΝΚ


		2024-05-21T12:48:13+0300
	Athens




